



В Старошайговском районе обнаружено тело пенсионера, пропавшего без вести несколько месяцев назад

Днем 26 октября 2013 года в овраге неподалеку от села Новая Александровка Старошайговского района без внешних признаков насильственной смерти было обнаружено тело 77-летнего мужчины, который числился пропавшим без вести с июня 2013 года. Тело мужчины было обнаружено местным жителем. По данному факту Краснослободским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/655409>